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REQUERIMENTO 

EMENTA: REQUEIRO À MESA DIRETORA DESTA EGRÉGIA CASA DE LEIS, 

CONSULTADO O PLENÁRIO, SOLICITANDO A CONFECÇÃO DE DIPLOMA PARA 

HOMENAGEAR O PASTOR RODRIGO MOREIRA DE SOUZA, EM SESSÃO 

SOLENE QUE SE REALIZARÁ NO DIA 21 DE OUTUBRO DE 2022, ÀS 19H00, NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA DE VEREADORES DE PINDAMONHANGABA, EM 

HOMENAGEM AOS 505(QUINHENTOS E CINCO)ANOS DA REFORMA 

PROTESTANTE. 
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Vereador José Carlos Comes - Cal 
Presidente 

120.1209.419.71NNEM121.12.1.ZIOS 

Senhor Presidente: 

Considerando que neste corrente ano de 2022 comemora-se os 505 (quinhentos e cinco) anos da 

Reforma Protestante. 

REQUEIRO à Mesa, consultado o Plenário, SOLICITANDO A CONFECÇÃO DE 

DIPLOMA PARA HOMENAGEAR O PASTOR RODRIGO MOREIRA DE SOUZA, EM 

SESSÃO SOLENE QUE SE REALIZARÁ NO DIA 21 DE OUTUBRO DE 2022, ÀS 19H00, 

NO PLENÁRIO DA CÂMARA DE VEREADORES DE PINDAMONHANGABA, EM 

HOMENAGEM AOS 505(QUINHENTOS E CINCO)ANOS DA REFORM 

PROTESTANTE. 
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Plenário Dr. Francisco Romano de Oliveira, 06 de outubro de 2022. 

Ok\ 

Júlio César Carneiro de So 	— Julinho Car 

Vereador 
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Rodrigo Moreira de Souza, nascido dia 07 de maio de 1981, em 

Pindamonhangaba-SP, brasileiro, casado com a Lucilene Cristiane Fatima de Souza, e 

pai da Eliza Sophia de Souza. Atualmente trabalho como desenhista mecânico no 

Grupo Tenaris. 

Nascido e criado em Pindamonhangaba, tive uma infãncia conturbada pela 

falta da paternidade, perdi meu pai aos 3 anos de idade, desde então sempre vi minha 

mamãe lutar para cuidar de mim e dos meus dois irmãos. Devido a falta do meu pai, 

tive muita dificuldade com a minha própria identidade, tive complexo de inferioridade e 

sempre buscava algo para tentar suprir essa falta. 

Até que no ano de 1997, através de um trabalho evangelístico do Circo da 

• Esperança da 1° Igreja Batista em Moreira César, tive meu primeiro contato com o 

Evangelho, nesse mesmo ano em setembro fui batizado nas águas, mas, por que o 

primeiro contato com o Evangelho? Ainda jovem com os meus 16 anos, não havia tido 

uma revelação do Cristo em minha vida, não tinha entendido a paternidade de Deus, 

logo após 1 ano mais ou menos, tive um verdadeiro encontro com o Jesus através do 

Espírito Santo, daí para a frente tive uma verdadeira transformação em minha vida. 

Hoje atualmente sou Pastor Presidente da Igreja Apostólica Amor em Cristo, 

conhecida como IAAC Church, passei por 4 igrejas que contribuíram muito para meu 

crescimento, sou muito grato a Deus por cada igreja que me ensinou a ser o que eu 

sou hoje, que fez parte do meu alicerce. 

Através de uma ferida que me causou grande dor, hoje Deus me curou e 

restaurou, Ele agora está me usando através de sua palavra, para curar pessoas que 

estão feridas não só pela dor do abandono ou perda, como de feridas na alma. Foi 

assim que nasceu a IAAC, com este propósito de dar destino aos filhos de Deus. 


	Page 1
	Page 2
	Page 3

